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KnaccHasi pabora

[lokazaTenbHaa pyHKLUA,
YPaBHEHUA, HepaBeHCTBaA.



OnpeneneHxus 7TbHOM (DYHKLMN

Iloka3areJqibHOM QyHKIMEHN
Ha3bIBaeTCd QYHKIHUSA y=a*,

e a 3aJlaHHO€e YU CJIO,
a>0,a#l.



loxasarennHad (hyHKUKS

1. O6nacTtb onpepeneHus -R,

2. MHoOXecCcTBO 3Ha4yeHuu -R,

CBoucrBa:
3.A) ecnn a>1 dyHKUuA
BO3pacTaloLlas;
B) ecnu 0<a <1 dyHKuma yobiBarowas.
Y=0.5 y=2"
a>1 1

0<a <1
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bnuy — onpoc

1.Kakas pyHKUNSA Ha3blBaeTCs nokasaTenbHOMN?

2.KakoBa obnacTtb onpeaeneHus pyHkumm y=0,3x?

3.KakoBO MHOXeCTBO 3Ha4YeHUA PYyHKUUM y=3Xx7?

4. lanTe onpegeneHne Bo3pacTarLlen, yobisatowen yHKUUN,

5.[1pn Kakom ycnoBuK nokasaTtenbHaa PYHKUUA ABNAETCS
BO3pacTatoLen?

6.[Mpn KakoMm ycnoBumn nokasatenbHaa QyHKUNA sBnaeTca yobisatowen?

7.BospacTtaet unu ybbiBaeT nokasatesibHas yHKUNS
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8.0npenennTb NPN KakoMm 3HaYeHnn a YHKUMA 3 = g™  npoxoauT Yepes Touky A(1; 2);

9 Yka)kute rpaduk GyHKIMH, 3anaHHoN Gopmydiol y = 0,5
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CmpyKkmypHo - 102uueckas cxema peuieHus
NOKa3amenbHblX YPAGHEHUI

OnpenesieHne MoKa3aTeJbHbIX YyPABHEHUH

/ ‘

aFX) = qG6X)
{F(X) =G(X)

a>0,a#l

AJITOPUTM pelieHus
MOKA3aTeJbHbIX

Y

Onpenesienue u

Buabl 1 crnocoobI
pelieHus] YyPABHEHU

CBOMCTBA CTEeNEHH

YPABHECHUH
IIpuBenenue Boinecenue
K OHOMY R 3ameHa 00111er0
OCHOBAHMIO NEPEMEHHOH MHOKHTEJIS

Y

PemieHue nmoxka3are/ibHbIX YPaBHEHUN




YKasaTtb cnocobbl peLleHns
nokKasaTernbHbIX YpaBHEHUMN.
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OunarHocTtuka ypoBHA bopMUPOBaAHUA
NPaKTU4YeCKNX HaBbIKOB

NpuBeaeHue K |BbiHeceHue 3amMeHa
OOHOMY obLiero nepeMeHHOoro
OCHOBAHUIO MHOXUTeNA 3a |(npuBeneHue K
CKOOKM KBagpaTHOMY)
2,5,10, 12 1,7,9, 11 3,4,6,8




B yeM oTnnyme n cxoacTBO NPU peLueHnU
noKasaTenbHbIX YpaBHEHUN N HEPABEHCTB?

(CxoncTeo:;

MeToAabl pelweHNAa NnoKasaTeNbHbIX HEPaBeHCTB
aHanornyHbl MeToaam peLueHUA nokKasaTesibHbIX

ypaBHEHUMN. @Tﬂ MM M]@

F(x) — 49 paBHOCMNBHO ypaBHEHUIO

F(X) = G(X) npu nodbom a>o0, a#1
af® > 49 cylwecTByeT ABa cry4vas:

a) ecnim a>1,710 4F® 5 4,00 <=>

F(X)>G(X);

a

6) ecrtm 0<a<1,70a"™ >a% <=>
F(X)<G(X).



MaTtemaTtnyeckmm OuKTaHT

PyHKUMUA y = (%)x - BO3pacTawuian
PyHKUMUA y=2" - BO3pacTawuian
PelleHMeMm HepaBeHCTBa (%)x < (%)5 -
apnsetca X<b5
PeweHneM HepaBeHcTBa 5° < 57 -
apnsieTca X<3

2.,
PeweHnem HepaBeHcTBa () =3 -

agnsetcs ||+ )
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[lpakTnyeckas pabota

NMpumeHeHne 3HAHUN
B He3HaKOMOM
cutyauum

( 3 YPOBEHb
MPUMEHEHUERBHA LIRS 3HAKOMO

BOCIMPOU3BEOEHUE 2 YPOBEHb
HA YPOBHE
NMOHUMAHUA

1 ypOBEHb



IMpakTnyeckas padora

1 ypoBeHb
1 -3 6 | (-0,5+c)
2 1 7 (1;+ oc)
3 2 8 (— oc;O)U (1;+ oc)
4 0 9 (_ 2]

3

5 2 10 (— oc;3]

2 ypoBeHb
1| (3;-1) 14 [_ 4;1]
12 17 15 | (- oc;=2)u(0;2)
13 -81

3 ypoBeHb
16 3 18 | [5+ o)
17 3; 19 [_ 5;5]

20 (— oc;—l)u (3;+ oc)




Kpnutepum oueHKu

30ann <n <506anna - «3»

66anna< n< 10,506anna - «4»

n >11 6anna - «5»



[NomaliHaa paboTa

- 1 yposeHb: Ne 251(1,3,4); Ne 252(1,3);
Ne253(1,3)

» 2 ypoBeHb: Ne 259(1,3); Ne262(2);
Ne265(1)

* CTp 73 3apava 2






